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A 3. feladat megoldása

26010=00000001000001002 – ez egyben a kettes komplemens alak is!

310=00000000000000112

Ennek az egyes komplemense:
 1111111111111100
+               1
-----------------
 1111111111111101 – ez a „-3” kettes komplemens alakban

125,12510=1111101,0012=1,1111010012*26. – ennek a törtrésze adja karakterisztikát
127+6=13310=100001012 – ez lesz a karakterisztika, az előjelbit pedig 0, mert pozitív a szám.
01000010111110100100000000000000 – ez 125,125 IEEE 754 32 bites lebegőpontos alakban.


